

牡丹伴金猴送上新春祝福

美国举行猴年生肖邮票首发式

■本报驻华盛顿记者 张松

美国2016中国农历猴年生肖纪念邮票首发式5日在纽约圣约翰大学举行...

这枚猴票以镶着金边的紫色为背景，中间是盛开的牡丹花，左侧配有金猴剪纸和中文“猴”字...

美国邮政总局东北区营运副总裁理查德·乌卢斯基致辞说：“对于纽约和世界各地无数人而言，(中国)农历新年是最流行和最令人兴奋的节日...”

美国发行的中国生肖邮票被认为是最受欢迎的纪念邮票之一。美国邮政总局在其网站首页最醒目位置以较大篇幅展示了当日发行的猴年邮票图案和首日封。

1993年美国开始发行第一轮中国生肖纪念邮票，设计者为来自美国夏威夷的华裔李健文...

2006年，美国邮政总局邮票设计艺术总监埃塞尔·凯斯勒向纽约华裔艺术家麦锦鸿征集生肖邮票设计...

2008年，麦锦鸿设计的生肖系列首张鼠票发行。从大红灯笼开始，他此后逐年展示了道具狮子头、水仙花、金桔、道具龙头、鞭炮、攒盒和鼓...

(本报华盛顿2月6日专电)



左图：5日，在美国纽约圣约翰大学，美国邮政总局和纽约圣约翰大学代表及生肖票设计师麦锦鸿(右一)为猴年生肖邮票揭幕。

下图：5日，在美国洛杉矶好莱坞环球影城内，工作人员扮成卡通人物好奇小猴乔治以迎接中国猴年的到来。

麦锦鸿说，今年选择牡丹花，是因为在中国牡丹象征着财富和兴旺，“我希望我设计的邮票图案能够展示春节民俗文化，让美国人了解春节并非只是与动物有关”。

麦锦鸿说，邮票设计融入了他的童年记忆和对中国传统文化的敬仰之情...



均新华社发

法国多家邮局猴年邮票售罄

中国农历新年庆祝活动吸引越来越多当地人参加

票的三联纪念封，售价为12欧元。李中耀先生为此特地设计了以欢乐春节为主题的纪念封封面...

除猴年邮票外，庆祝中国农历新年的活动正在法国更加广泛地开展，并吸引越来越多的法国人参加...

据《巴黎人》报报道，在巴黎郊区的94省奥福尔市，正在形成新的华人社区，这里的春节庆祝活动相比巴黎市区更加丰富多彩...

除法国当地的华文媒体外，法国的主流媒体也开始关注中国新年。根

据《巴黎人》报报道，在巴黎郊区的94省奥福尔市，正在形成新的华人社区，这里的春节庆祝活动相比巴黎市区更加丰富多彩...

(本报巴黎2月6日专电)

用当代城市文明破除种族隔离藩篱

南非贫民区变身“时尚一条街”

■地球村即景

■本报记者 王卓一

卡雅利沙是南非第二大城市开普敦郊区的最大城镇。在南非实行种族隔离制度的年代，卡雅利沙所在的开普平原被称为“种族隔离的倾覆地”...

然而据美国有线电视新闻网(CNN)近日报道，如今有人正在开普平原上的卡雅利沙等城镇经营面包店、酒吧、咖啡馆、派对场所等...

酒吧咖啡馆悄然改变人们的观念

卡雅利沙人口在30万到300万之间，镇上99%的居民都是黑人，家庭平均收入只有开普敦家庭平均收入的一半...

卡雅利沙有一片空地，马特勒和古巴准备把它改造成一个具有非洲特色的菜场...

卡雅利沙的瞭望山是开普平原的最高点，从瞭望山走一分钟路，就到了坐落在斯派恩路上一个金属集装箱里的“波菜新想”...



卡雅利沙街头壁画上写着：你无法冲刷掉过去，但可以创造更加美好的未来。

令人难以想象其开设的地点是贫民区。萨贝罗·辛贝库是这家酒吧的所有人之一，他希望“深卡尔沙咖啡”今后还能吸引更多顾客...

鲁菲非·农贾纳是这家面包店的老板，他当初以自己的名义开办这家店的时候只花费了40兰特(约合16元人民币)...

2012年末，卡雅利沙第一家真正意义上的咖啡店开业了，这家名为“咖啡部”的咖啡店取得了成功...

沿着斯派恩路再走一点点，就到了一家全新的休闲酒吧——“深卡尔沙咖啡”，这同时也是斯派恩路上最高的一栋建筑...

伊恩·哈里斯在这里开了家“咖啡豆路线”。他指出，仅从开普敦市中心的角度看，兰加无疑是个边缘城镇...

正在推进中的“兰加城区”项目旨在为兰加带来可持续的商业发展，这是一个拟议中的社会创业事业群(SEP)...

开普敦郊外的城镇某种程度上依然是“南非种族隔离时代的博物馆”，但是，积极的商业元素和时尚的当代城市文化也在这里方兴未艾...

卡雅利沙正在发生的变化使得这里逐渐摆脱了开普敦眼中“边缘、贫困”的刻板印象，同样的变化还发生在兰加这座开普敦郊外最古老的小镇。

卡雅利沙正在发生的变化使得这里逐渐摆脱了开普敦眼中“边缘、贫困”的刻板印象，同样的变化还发生在兰加这座开普敦郊外最古老的小镇。

联合国最新公布的报告披露：

全球34个团体效忠“伊斯兰国”

新华社联合国2月5日电(记者倪红梅 孔晓涵)联合国5日公布的报告说，全球已有34个团体宣誓效忠极端组织“伊斯兰国”...

这份报告是联合国秘书长潘基文按照安理会有关决议要求所做，并于5日在联合国网站的文件中心栏目中公开。

报告说，在不到两年的时间里，“伊斯兰国”占领了伊拉克和叙利亚大片领土，最近还扩大了在西非和北非、中东以及南亚和东南亚的影响范围...

报告预计，应“伊斯兰国”指示前往其他国家的恐怖主义战斗人员人数今后也会进一步增加。

报告说，“伊斯兰国”已成为世界最

富有的恐怖组织。其资金主要来源于利用其所占领土的自然和经济资源(包括油田和炼油厂及农田)以及抢劫银行、勒索、没收财产、外国恐怖主义战斗人员的捐赠及掠夺古文物...

报告认为，“伊斯兰国”对国际和平与安全构成“史无前例”的威胁。建议各国打击资助恐怖主义的行为，打击通过因特网招募人员的行为...

联合国安理会2015年12月17日通过决议，决定采取相关措施，切断“伊斯兰国”资金来源。决议请联合国秘书长提交一份战略层面的初步报告...

在首场爱荷华州预选中仅获得2.8%的选票

J·布什请出老母“站台”拉票

美国共和党总统竞选人杰布·布什(J·布什)为了能在第二场新罕布什尔州预选中胜出也是蛮拼的...

另一“风向标”新罕布什尔州的预选将于9日打响。最新民调显示，亿万富翁唐纳德·特朗普在新罕布什尔州继续保持“领跑者”势头...

J·布什来自布什家族，是前总统老布什的次子，前总统小布什的弟弟。他一度被共和党“当权派”视为正统共和党的代表...

随着第二场预选临近，芭芭拉和J·布什5日一起接受美国哥伦比亚广播公司《晨星》节目采访...

在盛赞儿子的同时，芭芭拉在节目中还不忘批评其对手特朗普，并呼吁女性选民不要为特朗普投票...

在首场爱荷华州预选中，J·布什仅获得2.8%的选票，排名第6位。与高达约1亿美元的竞选资金相比，这一成绩可谓令人失望...

张旌(新华社供本报专稿)

不满安理会改革无果非洲国家缺乏发言权

非盟轮值主席威胁退出联合国

本报达累斯萨拉姆2月6日专电(驻达累斯萨拉姆记者周家杰)为期两天的非洲联盟(非盟)第26届首脑会议日前在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

排除在外，非洲国家将退出联合国。新任非盟轮值主席、乍得总统代比在会上说，自从去年联合国大会以来，联合国安理会的改革至今没有取得实质性进展...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

峰会期间，在讨论联合国安理会改革的议题时，即将离任的非盟轮值主席、津巴布韦总统穆加贝说，非洲国家对联合国安理会的改革期待已久...

英国拒绝恢复阿桑奇自由

新华社伦敦2月5日电(记者张建华)英国外交大臣哈蒙德5日表示，英国拒绝接受联合国人权理事会任意监禁问题工作组的调查结论...

联合国人权理事会任意监禁问题工作组当天公布的一份调查报告认为，英国和瑞典当局对阿桑奇的司法行动构成“任意监禁”...

哈蒙德对此在接受媒体采访时说，该调查报告结论“荒谬”，“在法律上没有缺陷”...

哈蒙德对此在接受媒体采访时说，该调查报告结论“荒谬”，“在法律上没有缺陷”...

同一天，阿桑奇驻在厄瓜多尔驻英大使馆的阳台发表声明，称联合国工作组调查结论是根据国际人权法作出的，是“有历史性意义的胜利”...

媒体普遍认为，虽然联合国工作组作出有利于阿桑奇的仲裁认定，但阿桑奇可能无法由此“脱困”...

现年45岁的阿桑奇是一名澳大利亚人，2006年12月创建“维基揭秘”网站...

阿桑奇在2010年，这家网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的机密文件...

阿桑奇在2010年，这家网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的机密文件...